

Poštovane kolege,

Sa zadovoljstvom vas obaveštavamo da se naša proslava **21. rođendana nastavlja do 15. maja**. U završnom delu slavlja veselimo se i sa vama kolegama kroz **uvećane provizije**. Nešto više o uvećanim provizijama pročit ćete u donjem delu dopisa.

**Produženo je važenje SAMO dodatnog rođendanskog popusta od 5% ili 5 eur na 21 kuću sa rođendanskim popustom.** Obratite pažnju da su **od 16. aprila smanjeni popusti za uplate u celosti**, a sve u skladu sa tabelom koja je još 20. marta objavljena na sajtu i štampana u sajamskom katalogu. Sa dodatnim popustima postoje kuće u kojima ukupan popust dostiže i **do 15% ili 15 eur-a**.

Uslove plaćanja u okviru **rođendanske akcije** možete pogledati na linku [www.astratravel.rs/rodjendan21.php](http://www.astratravel.rs/rodjendan21.php)

Nadamo se da koristite naš **kalkulator cena** abakus koji ima ažurirane sve tekuće popuste i prikazuje raspoloživost kapaciteta.

U nastavku proslave, slavićemo i sa vama, subagentima, a u vidu **većih rođendanskih provizija i posebnih nagrada**.

#### UVEĆANE ROĐENDANSKE PROVIZIJE

**Za 21 kuću na rođendanskom popustu odobravamo dodatnih 5% provizije za aranžmane bez obzira na period boravka.** Sa specijalne provizije su **izuzete** kuće Astra Suites, Porto Nikiti, Sartios i Sartios new i Triton.

**U svim ostalim kućama, a za aranžmane koji se odnose na boravak od 10. maja do 23. juna odobravamo dodatnih 6% provizije.** Sa specijalne provizije su izuzeti aranžmani predstavljeni crvenom cenom.

**Za aranžmane koji se odnose na boravak od 24. juna do kraja sezone odobravamo dodatnih 3% provizije u svim kućama iz ponude osim u kućama koje nisu na popustu.** Sa specijalne provizije su izuzeti aranžmani predstavljeni crvenom cenom.

#### ROĐENDANSKE NAGRADE

**Agencijama koje u periodu od 20. marta pa sve do 15. maja naprave 21 ili više ugovora** na ugovor najveće vrednosti odobrićemo **proviziju od 210 eur-a**. Pregled prijava će biti vršen 16. maja kada će se izvršiti izmena fakturisanja ugovora najveće vrednosti u korist agencije subagenta. Isti obračun se ponavlja i nakon svake narednih 21 prijave. Minimalna dodatna provizija na ugovor najveće vrednosti je 100 eur (odnosi se na slučajeve kad je razlike do provizije od 200 eur-a manja od 100 eur-a.)

Spremili smo nagrade i onima koji su nešto manje slavili sa nama.

Agencijama koje u istom periodu naprave **15 ugovora**, odobrićemo dodatnih **80 eur provizije** na poslednji ugovor.

Agencijama koje u istom periodu naprave **10 ugovora**, odobrićemo dodatnih **50 eur provizije** na poslednji ugovor.

Agencijama koje u istom periodu naprave **5 ugovora**, odobrićemo dodatnih **20 eur provizije** na poslednji ugovor.

S obzirom da se samo jednom slavi 21 godina i ovaj mail je još duži nego oni na koje ste navikli. :)

Želimo vam uspešnu prodaju,

Luka Ilić